

Z á p i s n i c a
zo šiesteho verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Baláže
konaného dňa 21.10.2022

Prítomní: podľa prezenčnej listiny – zasadnutie bolo uznášaniaschopné

Návrh programu:

1. Otvorenie a prezentácia zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Schválenie programu zasadnutia
3. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie
4. Návrh rozpočtu obce 2023,2024, 2025
5. Návrh VZN č. 1/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
6. Hospodárenie obce 1. - 9. 2022
7. Finančný audit obce 2021
8. Žiadosť o odkúpenie pozemku
9. Zabezpečenie kultúrneho podujatia Mikuláš
10. Rôzne
11. Diskusia
12. Návrh uznesenia
13. Ukončenie zasadnutia

K bodu 1:

Mgr. Róbert Chaban, starosta obce, otvoril a viedol šieste verejné zasadnutie OZ, privítal prítomných poslancov OZ. Na zasadnutí sú prítomní traja poslancov OZ: Mgr. Juraj Rusko, Mgr. Matej Vavrek, Vladimír Čunderlík.

K bodu 2

Starosta obce predniesol návrh programu šiesteho verejného zasadnutia OZ. Program doplnil o pripomienky Mgr. Juraja Ruska, ktoré poslal prostredníctvom e-mailu pred zasadnutím OZ. Program bol jednohlasne odsúhlasený bez pripomienok. Po odsúhlasení programu OZ sa na zasadnutie OZ dostavil poslanec OZ Ing. Miroslav Tišliar.

K bodu 3:

Starosta obce navrhol určiť:

Za zapisovateľa: Mgr. Iveta Marková
za overovateľov zápisnice: Mgr. Matej Vavrek, Ing. Miroslav Tišliar

Návrhovú komisiu v zložení: predseda: Mgr. Róbert Chaban
členovia: Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar
Návrh poslanci OZ jednohlasne odsúhlasili.

K bodu 4:

Starosta predložil poslancom OZ návrh rozpočtu obce na roky 2023,2024,2025 a uviedol, že poslancom OZ poslal pred zasadnutím návrh rozpočtu s tým, že v uvedenom znení bude rozpočet zverejnený na úradnej tabuli a web stránke obce do najbližšieho zasadnutia OZ na pripomienkovanie. Mgr. Matej Vavrek uviedol, že podľa neho nie je možné schváliť rozpočet obce po komunálnych voľbách pretože kandidujú len 3 poslanci z 5. Starosta uviedol, že rozpočet obce je možné schváliť aj po komunálnych voľbách, pretože aj keď kandidujú len 3 poslanci OZ z 5, tak zasadnutia OZ budú uznášania schopné, pretože 3 poslanci OZ z 5 tvoria nadpolovičnú väčšinu. Ďalej dodal, že zvyšní 2 poslanci OZ sa budú voliť v doplňujúcich voľbách. Poslanci OZ zobrali na vedomie, že rozpočet obce na roky 2023, 2024, 2025 bude zverejnený a predložený na schválenie do najbližšieho zasadnutia OZ s tým, že ho môže každý pripomienkovať.

K bodu 5:

Starosta predložil Návrh VZN č. 1/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a uviedol, že od roku 2023 je potrebné počítať s tým, že náklady na zneškodnenie odpadu budú vyššie z dôvodu inflácie a z dôvodu vplyvu úpravy zmesového komunálneho odpadu pred skládkovaním, ktorá je povinná od 1.1.2023. Cenové navýšenie zmesového odpadu pred skládkovaním aj s dopravou, by mala byť približne navýšená o 90€/tonu. Odpad sa plánuje odvážať na skládku odpadov vo Zvolenskej Slatine pokiaľ nebude zariadenie na skládke odpadov v Šáľkovej spustené do prevádzky. Keď sa tak stane znížia sa náklady na dopravu, pretože sa bude odpad odvážať na skládku do Šáľkovej. Starosta uviedol, že dodatočné náklady ktoré vzniknú obci na zneškodnenie odpadu pri prepočítaní na osobu, by činili zvýšenie poplatku za komunálny odpad približne o 15 €. Mgr. Matej Vavrek a Vladimír Čunderlík navrhujú zvýšiť poplatok za komunálny odpad o dodatočné náklady, ktoré vzniknú obci. Starosta ďalej uviedol, že dodatočné náklady, ktoré vzniknú obci pri zneškodnení odpadu sú momentálne len orientačné a konkrétne informácie ohľadom celkovej ceny zo strany spoločnosti ktorá zabezpečuje zber odpadu by mali byť dostupné pred koncom roku. Starosta uviedol, že je potrebné sa dohodnúť na cene poplatku za komunálny odpad na návrhu VZN č. 1/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, pretože je potrebné VZN zverejniť a na nasledujúcom zasadnutí OZ, keď sa bude VZN schvaľovať sa môže cena upraviť, keď bude k dispozícii viac informácií ohľadom zvýšenia ceny zmesového odpadu pred skládkovaním aj s dopravou. V takomto prípade Vladimír Čunderlík navrhuje určiť cenu na návrhu VZN nižšiu ako 15 € a počkat' na konkrétnejšie informácie ohľadom celkovej ceny za zneškodnenie komunálneho odpadu do ďalšieho zasadnutia OZ. Mgr. Juraj Rusko navrhuje určiť poplatok za komunálny odpad v sume 0,09 € na osobu na deň (32,85 € ročne). Poslanci OZ a starosta súhlasili s návrhom Mgr. Juraja Rusku. Mgr. Juraj Rusko navrhuje v budúcnosti riešiť aj dane z nehnuteľnosti, nakoľko sa v obci nezvyšovali niekoľko rokov. Starosta uviedol, že na najbližšom zasadnutí OZ sa môže otvoriť problematika ohľadom daní z nehnuteľnosti.

K bodu 6:

Starosta predložil poslancom OZ plnenie rozpočtu obce za obdobie 1 – 9 / 2022 (viď príloha). Skutočné čerpanie je nasledovné:

Príjmy:	89 748 €
Výdavky:	74 325 €
Rozdiel:	15 423 €

Mgr. Matej Vavrek sa opýtal či už všetci občania zaplatili daň z nehnuteľnosti a poplatok za KO. Starosta uviedol, že pár ľudí ešte nezaplatilo buď poplatok za KO, alebo dane

z nehnuteľnosti, ale nie je ich veľa. Starosta dodal, že neplatičov bude kontaktovať, aby si svoj dlh voči obci vyrovnali. Starosta uviedol, že účtovná firma obce pripraví rozpočtové opatrenie, pretože niektoré položky sú presiahnuté v plnení, pretože pri schvaľovaní rozpočtu sa vychádzalo z odhadu a v priebehu roku sa ceny služieb a tovarov zvýšili. Keď bude rozpočtové opatrenie pripravené, tak ho starosta pošle poslancom OZ, aby mohlo byť schválené na najbližšom zasadnutí OZ. Poslanci OZ zobrali na vedomie hospodárenie obce za 1 – 9 / 2022 bez pripomienok.

K bodu 7:

Starosta predložil poslancom OZ správu nezávislého audítora, ktorú zverejnil aj na web stránke obce v plnom znení. Starosta uviedol, že nezávislý audítor v správe uvádza, že na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu z znení neskorších predpisov nezávislý audítor konštatuje, že obec konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách. Poslanci OZ zobrali správu nezávislého audítora bez pripomienok.

K bodu 8:

Starosta predložil poslancom OZ žiadosť o odkúpenie obecného pozemku od žiadateľa Ivana Rybára. Ďalej predložil geometrický plán v ktorom je určené o ktoré parcely má žiadateľ záujem. Starosta uviedol, že nakoľko predmetné parcely susedia z nehnuteľnosťou žiadateľa, je možné parcely predať na základe osobitného zreteľa.

Predmetné pozemky sú:

- novovytvorené pozemky podľa geometrického plánu č. 50663445-024/2022 zo dňa 14.09.2022 vyhotoveného vyhotoviteľom: ENgeo, s.r.o., Moskovská 40, 974 04 Banská Bystrica, IČO: 50 663 445, ktorý bol úradne overený Okresným úradom Banská Bystrica, katastrálnym odborom dňa 20.09.2022 pod číslom G1-699/2022 (ďalej aj len ako „**Geometrický plán**“), a to:

pozemok C – KN parc. č. 213/1, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie o výmere 16 m²,
pozemok C – KN parc. č. 214, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie o výmere 208 m²,

ktoré boli vytvorené oddelením:

o od pozemku E – KN parc. č. 203/20, druh pozemku: trvalý trávny porast o výmere 589 m² (výmera podľa nového stavu: 365 m²) vedenom na LV č. 87, kat. územie: Baláže, obec Baláže, zapísaný v katastri nehnuteľností Okresný úrad Banská Bystrica, katastrálny odbor,

žiadateľ: Ivan Rybár
bytom Baláže 77, 976 11 Selce

Zdôvodnenie osobitného zreteľa:

Dôvod osobitného zreteľa je daný tým, že predmetné novovytvorené parcely sú z hľadiska geografickej polohy susediacimi pozemkami k pozemku vo vlastníctve žiadateľa, ktorými chce žiadateľ zabezpečiť prístup k nehnuteľnosti, ktorej je vlastníkom a usporiadať vlastníctvo k pozemkom zastavaným inými stavbami a primeraným prísluším pozemkom. Účel využitia nehnuteľnosti žiadateľom: trávnatý porast a ovocný sad. S ohľadom na ich nízke výmery a ich hospodársku neefektívnosť sú predmetné pozemky zo strany obce nevyužitú.

Starosta uviedol, že v prípade schválenia predaja uvedených parciel formou osobitného zreteľa bude zámer zverejnený na úradnej tabuli obce a web stránke obce do najbližšieho zasadnutia OZ na pripomienkovanie. Poslanci OZ schválili predaj predmetných parciel formou osobitného zreteľa v sume 5€/m².

K bodu 9:

Starosta uviedol, že na podujatie Mikuláš navrhuje balíček pre deti v sume 7 €. Mgr. Matej Vavrek s návrhom nesúhlasí a uviedol, že nakoľko ceny rastú, tak je to potrebné to zohľadniť a navrhuje sumu za mikulášsky balíček 8 €. Starosta ďalej navrhol rozdať mikulášske balíčky pri stromčeku na námestí. Poslanci OZ súhlasia s návrhom Mgr. Mateja Vavrek ohľadom mikulášskeho balíčka v sume 8 € a s návrhom starostu, že mikulášske balíčky sa rozdadajú deťom na námestí obce pri stromčeku.

K bodu 10:

- a) Starosta predložil poslancom OZ cenovú ponuku od spoločnosti Galileo, na úpravu web stránky obce podľa najnovšieho zákona č. 95/2019 Z.z. Zákon o informačných technológiách vo verejnej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov a tiež dodržia všetky pravidlá a požiadavky o prístupnosti webových stránok vyplývajúce z Európskej smernice 2016/2102. Ďalej uviedol, že navrhuje cenovú ponuku schváliť nakoľko v prípade kontroly si bude musieť obec aj tak dať web stránku upraviť do 6 mesiacov od kontroly a cenová ponuka bude neskôr vyššia, pretože predložená cenová ponuka platí do konca októbra. Starosta informoval poslancov OZ, že okolité obce si už dali svoje web stránky upraviť. Cena úpravy web stránky je 996 €. Mgr. Matej Vavrek sa opýtal starostu, že čo všetko obsahuje cenová ponuka. Starosta uviedol, že cenová ponuka obsahuje responzívny dizajn, grafický návrh na mieru, kontrolu zákonných povinností, návrh novej štruktúry webovej stránky, usporiadanie obsahu webu do novej štruktúry, kontrola a úprava formátovania a preškolenie. Mgr. Juraj Rusko uviedol, že web stránky sa musia dať prezerat' aj z mobilných zariadení a musia byť prispôsobené aj pre hendikepovaných ľudí. Poslanci OZ schválili cenovú ponuku od spoločnosti Galileo bez pripomienok.
- b) Starosta informoval poslancov OZ, že do konca funkčného obdobia mu ostala ešte nevyčerpaná dovolenka v počte dní 23. Starosta uviedol, že podľa zákona 253/1994 Z.z. je možné určiť starostovi náhradu platu za nevyčerpanú dovolenku len vtedy, ak starosta nemohol vyčerpať dovolenku a ak o tom rozhodne obecné zastupiteľstvo. Dodal, že zvyšnú dovolenku si nestihol vyčerpať z dôvodu zabezpečovania úloh súvisiacich s výkonom samosprávnej pôsobnosti obce a s výkonom prenesenej pôsobnosti štátnej správy a keďže na Obecnom úrade pracuje sám bez personálu, nemá ho počas dovolenky kto zastúpiť. Mgr. Juraj Rusko sa opýtal, či si nemôže starosta preniesť nevyčerpanú dovolenku na ďalší rok. Starosta uviedol, že nevyčerpanú dovolenku si preniesť nemôže, lebo mu končí volebné obdobie. Mgr. Matej Vavrek navrhol, aby si starosta čerpal 15 dní dovolenku a zvyšné dni navrhuje preplatiť. Starosta uviedol, že zatvoriť Obecný úrad na 3 týždne je dlhá doba, nakoľko bude potrebné pripravovať ustanovujúce zasadnutie po komunálnych voľbách a bude potrebné vykonať vyúčtovanie volieb. Mgr. Juraj Rusko a Vladimír Čunderlík navrhujú, aby starosta vyčerpal polovicu nevyčerpanej dovolenky a zvyšnú polovicu navrhujú preplatiť. Mgr. Matej Vavrek uviedol, že počet nevyčerpanej dovolenky je 23 dní a navrhuje 11 dní nevyčerpanej dovolenky preplatiť a zvyšných 12 dní dočerpať. Na základe uznesenia, ktoré bolo prednesené si Mgr. Juraj Rusko myslí, že dôvod ktorý uviedol starosta, že si nemohol čerpať dovolenku nie je objektívny a bude

hlasovať proti. Ostatní poslanci OZ súhlasili s návrhom Mgr. Mateja Vavreka a schválili preplatiť starostovi 11 dní nevyčerpanej dovolenky.

K bodu 11:

Starosta informoval poslancov OZ, že p. Kaliská a p. Kornel doručili žiadosť na odkúpenie obecného pozemku medzi nehnuteľnosťami č. 79 a 82. Keďže o danú parcelu majú záujem dva uchádzači, tak predaj bude môcť byť realizovaný len formou verejnej súťaže. Ďalej dodal, že všetky informácie ohľadom možného predaja budú predložené na budúcom zasadnutí OZ po konzultácií s právnickou firmou. Starosta prečítal e-mail Mgr. Juraja Rusku, kde Mgr. Juraj Rusko uviedol, že si žiada predložiť súhlas poslancov OZ s úhradou faktúry 882022117 vo výške 1750 €. Starosta uviedol, že dňa 25.2.2022 bolo schválené poslancami OZ rozpočtové opatrenie č. 1/2022 uznesením č. 3/2022. V predmetnom uznesení sú uvedené nasledovné položky:

Uznesenie č. 3/2022 zo dňa 25.2.2022

Obecné zastupiteľstvo obce Baláže

s c h v a ľ u j e

rozpočtové opatrenie č. 1/2022

Príjmová časť:

Podielové dane – navýšenie o 2 000 €.

Zostatok prostriedkov z predchádzajúcich rokov 15 000 €.

Výdavková časť:

Kapitálové výdavky zahŕňajú:

osvetlenie na cintoríne (2 800 €)

vybudovanie schodov na cintoríne (4 000 €)

rekonštrukcia kultúrneho domu - zmena projektovej dokumentácie (5 200 €)

rekonštrukcia miestnych komunikácií (3 000 €).

Bežné výdavky:

kultúrne akcie (suma znížená zo 4 000 € na 3 000 €)

v bežných výdavkoch je doplnená položka Dotácia OZ FK Baláže v sume 3 000 €.

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

proti (menovite): 0

zdržali sa (menovite): 0

Mgr. Matej Vavrek sa opýtal, že prečo neboli poslanci informovaný o uvedenej faktúre. Starosta uviedol, že úhrada za faktúru bola v súlade s rozpočtovým opatrením č. 1/2022, ktoré bolo schválené poslancami OZ. Starosta uviedol, že zmenu projektovej dokumentácie vykonala firma STAVMAX, aby sa nemusel uhradiť licenčný poplatok. Dodal, že na predchádzajúcom zasadnutí OZ predložil cenovú ponuku na zmenu projektovej dokumentácie

a uviedol, že je možné zmenu projektu vykonať okamžite, pretože finančné prostriedky už boli na ňu schválené v uznesení č. 3/2022 zo dňa 25.2.2022. Ďalej dodal, že po predložení cenovej ponuky starostom, Ing. Michaela Blašková ako predseda stavebnej komisie uviedla, že zvolá stavebnú komisiu a budú prizvaní všetci poslanci ohľadom cenovej ponuky a zmeny projektovej dokumentácie. Starosta uviedol, že mu nebol doručený výstup zo stavebnej komisie a podľa jeho informácií stavebná komisia ani nebola zvolaná a preto dal zrealizovať zmenu projektovej dokumentácie a ešte aj za nižšiu cenu, ako v predloženej cenovej ponuke. Ľubica Kulfasová informovala poslancov OZ, že bude kontrolovať účtovné dokumenty a pokladňu obec a v prípade, že budú mať poslanci OZ nejaké požiadavky na ňu, tak nech ju kontaktujú.

K bodu 12:

Po ukončení programu šiesteho verejného zasadnutia OZ bolo prijaté uznesenie (viď príloha).

K bodu 13:

Na záver šiesteho verejného zasadnutia OZ, starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

Zasadnutie viedol starosta obce Mgr. Róbert Chaban

Zasadnutia sa zúčastnili 4 poslanci OZ (viď prezenčná listina)

Zápisnicu zapísal:

Mgr. Róbert Chaban

Overovatelia zápisnice:

Ing. Miroslav Tišliar

Mgr. Matej Vavrek

U z n e s e n i e

Zo šiesteho verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Baláže v roku 2022

konaného dňa 21.10.2022

Uznesenie č. 38/2022

K bodu 2: Schválenie programu zasadnutia

Obecné zastupiteľstvo v Balážoch

s c h v a ľ u j e

program šiesteho verejného zasadnutia OZ, konaného dňa 21.10.2022.

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Mgr. Juraj Rusko, Mgr. Matej Vavrek

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Mgr. Juraj Rusko, Mgr. Matej Vavrek

proti (menovite): 0

zdržali sa (menovite): 0

Uznesenie č. 39/2022

K bodu 3: Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie

Obecné zastupiteľstvo obce Baláže

I. určuje

a) zapisovateľa zápisnice – Mgr. Iveta Marková

b) overovateľov zápisnice – Mgr. Matej Vavrek, Ing. Miroslav Tišliar

II. volí

návrhovú komisiu v zložení: predseda - Mgr. Róbert Chaban

členovia - Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

proti (menovite): 0

zdržali sa (menovite): 0

Uznesenie č. 40/2022

K bodu 4: Návrh rozpočtu obce 2023,2024, 2025

Obecné zastupiteľstvo obce Baláže

schvaľuje

Návrh rozpočtu obce 2023,2024, 2025 bez pripomienok.

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

proti (menovite): 0

zdržali sa (menovite): 0

Uznesenie č. 41/2022

K bodu 5 : Návrh VZN č. 1/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Obecné zastupiteľstvo obce Baláže

schvaľuje

Návrh VZN č. 1/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

proti (menovite): 0

zdržali sa (menovite): 0

Uznesenie č. 42/2022

K bodu 6 : Hospodárenie obce 1. - 9. 2022

Obecné zastupiteľstvo obce Baláže

berie na vedomie

Hospodárenie obce 1. - 9. 2022

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

proti (menovite): 0

zdržali sa (menovite): 0

Uznesenie č. 43/2022

K bodu 7 : Finančný audit obce 2021

Obecné zastupiteľstvo obce Baláže

berie na vedomie

správu nezávislého audítora za rok 2021 bez pripomienok.

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

proti (menovite): 0

zdržali sa (menovite): 0

Uznesenie č. 44/2022

K bodu 8 : Žiadosť o odkúpenie pozemku

Obecné zastupiteľstvo obce Baláže

schvaľuje

zámer predat' identifikovaný majetok obce Baláže z dôvodu hodného osobitného zreteľa.

Predmetné pozemky sú:

- novovytvorené pozemky podľa geometrického plánu č. 50663445-024/2022 zo dňa 14.09.2022 vyhotoveného vyhotoviteľom: ENgeo, s.r.o., Moskovská 40, 974 04 Banská Bystrica, IČO: 50 663 445, ktorý bol úradne overený Okresným úradom Banská Bystrica, katastrálnym odborom dňa 20.09.2022 pod číslom G1-699/2022 (ďalej aj len ako „**Geometrický plán**“), a to:

pozemok C – KN parc. č. 213/1, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie o výmere 16 m²,

pozemok C – KN parc. č. 214, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie o výmere 208 m²,

ktoré boli vytvorené oddelením:

o od pozemku E – KN parc. č. 203/20, druh pozemku: trvalý trávny porast o výmere 589 m² (výmera podľa nového stavu: 365 m²) vedenom na LV č. 87, kat. územie: Baláže, obec Baláže, zapísaný v katastri nehnuteľností Okresný úrad Banská Bystrica, katastrálny odbor,

žiadateľovi: Ivan Rybár
bytom Baláže 77, 976 11 Selce

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

proti (menovite): 0

zdržali sa (menovite): 0

Uznesenie č. 45/2022

K bodu 9 : Zabezpečenie kultúrneho podujatia Mikuláš

Obecné zastupiteľstvo obce Baláže

a) schvaľuje

Mikulášsky balíček v sume 8 € pre deti s trvalým pobytom v obci.

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

proti (menovite): 0

zdržali sa (menovite): 0

b) berie na vedomie

že, odovzdávanie Mikulášskych balíčkov sa uskutoční na námestí obce pri stromčeku.

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

proti (menovite): 0

zdržali sa (menovite): 0

Uznesenie č. 46/2022

K bodu 10 : Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Baláže

a) schvaľuje

cenovú ponuku od spoločnosti Galileo corporation.

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

proti (menovite): 0

zdržali sa (menovite): 0

b) konštatuje

že, starostovi obce zostala nevyčerpaná dovolenka, ktorú si nemohol vyčerpať ani do konca volebného obdobia, pretože zabezpečoval neodkladné úlohy súvisiace s výkonom samosprávnej pôsobnosti obce a s výkonom prenesenej pôsobnosti štátnej správy a z dôvodu skončenia funkčného obdobia starostu pred skončením kalendárneho roku 2022 schvaľuje v zmysle §2 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov poskytnúť starostovi obce náhradu platu za 11 dní nevyčerpanej dovolenky.

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek,

proti (menovite): Mgr. Juraj Rusko

zdržali sa (menovite): 0

Uznesenie č. 47/2022

K bodu 11 : Diskusia

Obecné zastupiteľstvo obce Baláže

berie na vedomie

Diskusné príspevky

Prítomní poslanci (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

Hlasovali za (menovite): Vladimír Čunderlík, Ing. Miroslav Tišliar, Mgr. Matej Vavrek, Mgr. Juraj Rusko

proti (menovite): 0

zdržali sa (menovite): 0

V Balážoch dňa: 21.10.2022

Poznámka: zverejnené dňa: 31.10.2022

Mgr. Róbert Chaban
starosta obce